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Κανείς συνάδελφος να μην συμμετέχει σε  τηλεκπαίδευση σε 

περίπτωση κατάληψης του σχολείου 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Ενώ η κυβέρνηση ετοιμάζει έναν χειμώνα φτώχειας και εξαθλίωσης για τον λαό και τη 

νεολαία, κλιμακώνεται και η επίθεση απέναντι στα δικαιώματα των εκπαιδευτικών και των 

μαθητών. 

Επιδιώκει, με τρομοκρατία, να κάνει βήματα στην προώθηση της αντιεκπαιδευτικής 

πολιτικής και την ίδια στιγμή να θάψει στη γέννησή τους ενδεχόμενες μαθητικές 

αντιδράσεις. Θυμίζουμε ότι οι μαθητές και οι μαθήτριες επιπλέον της φτώχειας που 

αντιμετωπίζουν οι οικογένειές τους, είναι αντιμέτωποι και με ένα σύνολο ταξικών 

εξεταστικών φραγμών και άλλων αντιλαϊκών μέτρων στην εκπαίδευση: Ελάχιστη Βάση 

Εισαγωγής, Τράπεζα Θεμάτων, Σχολές Κατάρτισης κ.α. Συνολικά, το δικαίωμα στις σπουδές 

και στη Δωρεάν Παιδεία χτυπιέται ακόμα πιο δραστικά. 

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε κοινά συμφέροντα και στόχους με το λαό και τα παιδιά του: τη 

δωρεάν δημόσια παιδεία για όλες και όλους, ενάντια στους φραγμούς, τις 

κατηγοριοποιήσεις και τον αυταρχισμό. 

Φαινόμενα σπασιμάτων καταλήψεων με τροχούς σε αλυσίδες είναι ξένα προς το κλίμα 

δημοκρατίας που υπερασπιζόμαστε οι εκπαιδευτικοί. Δίνουν στους μαθητές την εντύπωση 

ότι είμαστε μια ακόμα μονάδα καταστολής τους. Ο ρόλος του εκπαιδευτικού, δεν μπορεί 

και δεν πρέπει να είναι αυτός.  

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ καταδικάζει απερίφραστα τέτοια φαινόμενα και καλεί όλες τις 

συναδέλφισσες και τους συναδέλφους να περιφρουρήσουν ένα κλίμα δημοκρατίας δίπλα 

στην πληττόμενη νεολαία. Να ανοίξουν την συζήτηση με τους μαθητές/μαθήτριές τους για 

όλα τα ζητήματα που τους απασχολούν, τους βασανίζουν. 

Ταυτόχρονα, το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ καταγγέλλει την απόπειρα του νέου ΔΙΔΕ Πειραιά να 

εφαρμόσει με υπερβολική ζέση –σαν πρόθυμος από καιρό-την κατεύθυνση του Υπουργείου 

να χρησιμοποιήσει τον κλάδο ως απεργοσπαστικό μηχανισμό των μαθητικών 

κινητοποιήσεων αλλά και καταδότη μαθητών, μέσω της πραγματοποίησης τηλεκπαίδευσης 

σε υπό κατάληψη σχολεία. 

Πειραιάς, 22/9/2022 

Αρ. Πρωτ.: 115 
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Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ καλεί όλες τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους 

να μην κάνουν webex σε υπό κατάληψη σχολεία. Υπενθυμίζουμε ότι η 

ΟΛΜΕ (379/29-9-2021) έχει κηρύξει απεργία – αποχή από την 

τηλεκπαίδευση στα υπό κατάληψη σχολεία. 

Εκπαιδευτικοί – μαθητές – γονείς να οργανώσουμε τους κοινούς 

αγώνες μας για δωρεάν δημόσια παιδεία για όλες και όλους, ενάντια 

στους φραγμούς, τις κατηγοριοποιήσεις και τον αυταρχισμό. 

 


